
бежеві кольори з елегантними 
чорними акцентами допоможуть 
і красиво провести Щура, і гідно 
зустріти Бика.

Відкладіть на якийсь час свої 
улюблені джинси і відкопайте 
спідницю бабусі в стилі прованс – до 
підлоги (або трохи нижче за коліно), 
з рюшами або обробкою воланами. 
Підійдуть плаття, сарафани, як аксесуар – ажурний фартушок з вишивкою 
(неважливо, що це буде: норвезький орнамент, метелики в стилі «гладь» або простий 

кант хрестиком).
Головне, жіночий одяг в це свято повинен бути суто жіночий. До 

речі, якщо ви хочете вийти заміж цього року, то ідеальний варіант – 
«вдосконалений» костюм доярки або селянки.

Як прикрасити приміщення в новорічну ніч?
Краще за все, якщо цього року ваш дім прикрасить натуральна ялинка. 

Якщо такої можливості немає, то намагайтеся принести в дім хоч би 
декілька ялинових гілочок. Ялинкові іграшки в рік Бика купувати не 
доведеться: залізьте на антресолі, відкопайте все, що вже давно припало 
пилом і переберіть іграшки, якими ви прикрашали ялинку в дитинстві. 
Можна навіть на самий верх ялинки поставити зірку. Якщо старовинних 
іграшок немає, можна прикрасити ялинку різними виробами: оригамі, 

паперовими ліхтариками, склеєними з паперу іграшками. Як сучасну прикрасу 
інтер’єру можна використати традиції інших країн: гілочки омели, різдвяний вінок 
на дверях, в’язки лука та інші різдвяні мотиви.

Що поставити на стіл?
Не варто дратувати Бика блюдами з його родичів, постарайтеся цього 

року бути акуратніше з вживанням м’яса. Зате рослинної їжі може бути 
скільки завгодно: салати, овочі, фрукти, злакові. Поважає Бик і молочне.

Вічне питання кожного, що дарувати?
В якості подарунків цього року підійде все необхідне для дому: дрилі, праски, 

скороварки, хлібопечі, чайні та кавові набори. Головне, щоб подарунок був 
практичним (зовнішня краса зовсім не обов’язкова). Втім, якщо вам вдасться 
сумістити і практичність, і красу, то ваші друзі будуть раді вдвічі. Не забудьте зробити 
подарунок самому собі. З Новим Роком, студенти!!! З Новим «2009» щастям!!!

Голова Інформаційного комітету Сенату ЗДІА
Анастасія БЕЛЕНДІЙ

Раніше я навіть не 
замислювалася про те, 
в чому  мені зустрічати 
наступаючий Новий 
рік, а зараз це стало 
дуже популярною 
темою, і я вирішила її 
дотримуватися. 2009 
рік за китайським 

календарем 
– це рік 

земляного Бика, а у нас, на 
Україні, його ще називають 
і «рік Корови». Ясна річ, що вже скоро 
прилавки магазинів будуть завалені 
іграшками та речами з відповідною 
символікою. Але що ж надягнути, 
що приготувати, щоб новий тотем 
приніс успіх в дім? Адже бик – це 
домашня тварина, і цього року у 
багатьох складатимуться нові сімейні 
відносини, зміцняться старі. Отже, 
є сенс правильно підійти до зустрічі 
наступаючого року, щоб він був максимально 
вдалим для мене і для вас. Тому я трішки 
постаралася, і підготувала інформацію, щодо до 
того, який для нас буде 2009 рік.

Що надіти? Вічне питання всіх дівчат.
Бик – добра, спокійна, домашня тварина, 

тому віддає перевагу непомітним кольорам. Тим 
більше, що стихія наступаючого року – земля. Ось 
на «земляні» кольори і орієнтуйтеся. Подивіться, 
в що одягнені матадори, і викресліть зі свого 
новорічного костюма ВСЕ, що хоч віддалено 
схоже: червоні, яскраво-червоні, яскраво-рожеві, 
жовті кольори. Також, як і велика кількість леліток, 
аксесуарів і прикрас. Набагато прийнятніша 
нестаріюча класика, яка в будь-якій ситуації може 
виглядати урочисто. Теплі пісочні, шоколадні, 

Стор. 7Зустрічаємо рік Корови. Пірнай у молоко! 

РАК. Для Раків рік Бика буде досить напруженим, 
причому, не лише для кар’єри, але і для 
здоров’я. Тому вам потрібно зібратися з силами, 
приділити особливу увагу зміцненню здоров’я. 
Терпіння та уміння згладжувати гострі кути 
допоможе вам уникнути конфліктів на роботі.  
І, найголовніше, ваші родинні стосунки будуть 
особливо теплими та міцними, і це допоможе вам 
у всіх труднощах... 
ЛЕВ. Левам Новий рік принесе багато 
приємних сюрпризів.  У Новому році вам не 
потрібно боятися змін, тому що успіх вас не 
залишить. Правда, слід зменшити азарт і не 
вплутуватися в дуже вже ризиковані авантюри, 
оскільки здоровий глузд не зашкодить нікому. 
Можуть виникнути труднощі в спіл-куванні і 
нерозуміння з боку тих ото-чення, тому багато в чому 
доведеться покладатися на інтуїцію і почуття такту.  
ДІВА. Дівам в рік Бика не слід дуже вже 
покладатися лише на успіх — тільки 
чітке планування, хороша організація.  
Дуже успішними в Новому році будуть справи, 
пов’язані з нерухомістю: покупка, ремонт, 
облаштування. Цього року у вас буде можливість 
виправити старі помилки, відновити стосунки зі 
старими друзями.
 ТЕРЕЗИ. В Новому році все складатиметься 
на рідкість вдало! Ви зможете змінити в своєму 
житті те, що вас не дуже владнує, тому не 
зупиняйтеся на досягнутому, не лякайтеся тієї 
великої кількості справ і проблем - важко буде 
лише спочатку, зате результат вас потішить.  
Якщо ви знаходитеся в пошуку партнера, то в 
Новому 2009 року Бика вам посміхнеться доля, 
оскільки ви станете помітною фігурою усюди, 
де б не з’явилися. Якщо ви вже маєте сім’ю, 

то вам не перешкодить витримка і терпіння, 
щоб не тягнути весь родинний добробут 
самотужки, а зуміти розділити турботи і справи.  
СКОРПІОН. Для цього знаку Зодіаку рік 
буде консервативним, але досить стабільним. 
Доведеться приділяти багато часу та сил 
вирішенню старих справ і тривалих проблем. 
Рік Бика буде вдалим в плані облаштування 
будинку: покупка нерухомості, ремонт і ін. 
У Новому році слід більше часу приділяти сім’ї і 
родичам, інакше родинні стосунки можуть стати 
напруженими. Здоров’я в Новому році вас теж 
не повинно підвести, якщо ви не зловживатимете 
тим, що дала вам природа.
СТРІЛЕЦЬ. Рік Бика відкриває перед вами безліч 
найрізноманітніших перспектив, тому головним 
завданням Стрільців буде не загубитися в цій 
різноманітності та сконцентрувати свої зусилля 
на головному. Представників цього знаку чекає 
багато поворотів долі та емоційних переживань.  
З’явиться можливість змінити роботу, чекають нові 
поїздки, корисні та приємні знайомства і зустрічі.  
У особистому житті розумно зупинитися в пошуку 
і прагнути до стабільності.
КОЗЕРОГ. Для Козерогів 2009 рік  буде роком 
накопичення, причому, не лише фінансів, 
але й досвіду, й потенціалу для подальших 
звершень. Не слід робити ривків - успіх принесе 
послідовність, організованість, методичність.  
Рік принесе вам зростання добробуту. У осо-
бистому житті слід берегти себе від спалахів 
ревнощів, проявляючи витримку і терпіння.
ВОДОЛІЙ. Для вас усі успіхи в Новому  
році залежатимуть від особистої ініціативи. 
Якщо Водолій вірно оцінить свої сили і 
можливості, візьме на себе відповідальність і 

не стане надмірно ризикувати, то все вийде 
якнайкраще. Тому не варто квапитися та 
розібратися, на що не варто витрачати сили. 
Що стосується особистого життя, то волелюбним 
Водоліям зазвичай важко миритися з незмінністю 
деяких сторін життя, тому наберіться терпіння, 
дайте можливість і собі, і вашому партнерові 
відпочити один від одного, проявіть терпіння 
і не скупіться у вираженні своїх почуттів.  
Умійте відпочивати, перемикатися на інші 
справи, прагніть встановити нормальний режим 
праці та відпочинку.
РИБИ.  В Новому році Риб чекає зу-стріч з безліччю 
сюрпризів і загадок —  нудьгувати не доведеться. 
Будьте уважні до свого оточення, можливо вам 
доведеться розчаруватися в деяких людях, які 
за вашою спиною плетуть інтриги проти вас.  
У роботі приділіть увагу старим проектам і 
справам. В особистому житті можуть заго-
стритися деякі протиріччя, але будьте послідовні, 
й все налагодиться для вашого задоволення. 
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